
 

 
 
  

Procès-verbal / Assemblée Générale 2008 
Dimanche 30.03.2008, 10H30, Club house 

 
 
Présents 
Membres (31) Catherine Parvex – Christian Fontana – Irma Carraux – Claudine Fracheboud – Nelly 
Pignat – Anne-Lise Vuadens – Yves Margueron – Yvan Matt – Jean-Claude Hurni – Pascal Barraud – 
Reynold Rinaldi – Lucienne Ducrey – Anne-Marie Dumusc – Eddy Planchamp – Frank Jeanbourquin 
– Anne Ducrey – Amedée Fracheboud – Leon Ducrey – Jean Vignon – Barbara Pignat – Roland 
Pignat – Pierre Saudan – Miquette Delavy – Mary Lou Rinaldi – Monique Bregnard – Emmanuel 
Steulet – Pierre-Alain Pignat – Pierre Ducrey – Yannis Pot – Yves Roduner – Olivier Currat 
 
Invité (1) Cédric Fracheboud  
 
Comité (6) David Voltolini – Anne Cornut – Valéry  Pignat - Patrick Leclercq – Dédé Rinaldi – Hans 
Sutter  
 
Excusés 
Membres (6) Henri Boiron – Laurent Boiron – Tiziano Naoni – Sebastien Ducrey – Sophie Ducrey – 
Samuel Pignat 
 
Invité (1) Yves Lachat (Municipalité - Président de la commission J+S) 
 
  

1. Mot de bienvenue 
Le Président salue les membres et invités présents et les remercie de leur participation. Les excusés 
sont également cités et remerciés. 
 

2. Procès-verbal 2008 
Le procès-verbal 2007 figure sur le site internet du club et aux vestiaires. Les membres étaient invités 
à le lire avant l’assemblée. Il est approuvé par des applaudissements. 
 

3. Rapport du Président (David) 
David revient sur les évènements ayant marqué l’année tennistique 2007 à Vouvry.  
 
Il fait part à l’assemblée de la statistique sur les membres, à savoir 102 actifs adultes, 38 actifs 
juniors, 53 sympathisants (« passifs ») pour un total de 193 membres. 
 
Il termine son rapport en remerciant ses collègues du comité et en félicitant l’équipe féminine du TC 
pour sa victoire en coupe valaisanne des clubs, ainsi que Yannis pour son statut de joueur national, 
historique pour le club ! 
 

4. Rapports Mouvement Juniors – Seniors (Anne) 
A) Mouvement Juniors 
 
Saison 2007 : 
- 80 juniors ont fréquenté nos entraînements durant la saison. 
- Fin juin, notre traditionnel tournoi, qui se déroule dorénavant sur 2 jours, s'est très bien déroulé, 
avec une participation de 43 joueurs. 



- Le TC Vouvry a maintenant 3 juniors aux cadres valaisans : Sébastien Anchise du Bouveret, 
Mathilde Margueron et Gautier Bregnard. Notre club est donc bien représenté avec 3 cadres sur une 
soixantaine pour l'ensemble des 52 clubs du canton. 
- Le 26 août, s'est disputé le tournoi Parent-Enfant, avec 25 équipes. 
- Dès mi-octobre, la saison s'est poursuivie à Monthey le mercredi après-midi et le vendredi soir, avec 
24 jeunes accompagnant Anne. Il est à noter que la saison hivernale est plus longue que la saison 
estivale, puisque nous avons eu 22 semaines d'entraînement. Les juniors plus âgés sont retournés à 
Martigny avec Yannis, Igor et Abdul. 
- Concernant les Interclubs 2007 : 3 équipes filles et 3 équipes garçons étaient engagées 
 
Saison 2008 : 
Afin de palier à ce manque de moniteurs, nous avons lancé un appel à des jeunes de 14 à 16 ans, 
qui ont déjà un certain niveau de jeu et que nous estimons suffisamment responsables. 
4 nous ont répondu positivement. Dans un premier temps, ils vont assister le moniteur J+S. Dans un 
second temps, ils prépareront et enseigneront quelques exercices. Ensuite, si tout se passe bien et 
qu'ils sont toujours motivés, nous leur confierons, seul ou à deux, un groupe de petits à la rentrée 
d'août. 
 
Dans le but d'inciter les jeunes à s'inscrire à des tournois, nous avions instauré la prise en charge des 
30.- de licence pour les juniors qui disputaient au moins 2 tournois en plus des interclubs. Seuls 9 
licenciés sur 22 ont rempli cette exigence. Les autres devront donc payer leur licence. Nous pouvons 
en conclure que la plupart de nos juniors sont des joueurs de "loisir" et ne souhaitent pas ou n'ont pas 
le temps de disputer beaucoup de tournois. 
 
B) Mouvement seniors 
 
Saison 2007 : 
Cela fait 5 ans que le mouvement seniors existe à Vouvry. En plus des 10 dames qui ont suivi les 
entraînements depuis le début, 3 joueuses plus jeunes se sont jointes à l'équipe. 
 
Saison 2008 : 
Pour la seconde année, le TC Vouvry accueillera l'une des 3 rencontres amicales de doubles 
organisée par la Commission Seniors cantonale le samedi 19 avril. 
 
David remercie Anne pour son immense et très précieux travail 365 jours par an, un engagement 
indispensable et incontournable pour assurer la viabilité de notre mouvement junior. Il remercie 
également tous les moniteurs pour la qualité de leur travail au service de nos jeunes (et de nos 
seniors). 
 

5. Rapport du Chef Technique (Dédé) 
5 équipes sont enregistrées : 

- 2ème ligue Messieurs 
- 3ème ligue Messieurs 
- Jeunes seniors Messieurs 
- Jeunes seniors Dames 1 et 2 
 
Les dates des interclubs seront prochainement affichées aux vestiaires et au club house. 
Les licences sont désormais établies de manière électronique, plus aucune version papier ne sera 
envoyée.  
Les mêmes balles que l’année précédente seront distribuées, en même temps que le matériel 
interclubs.  

 
6. Lecture des comptes 2007 (Valéry)  

Le total du bilan au 31.12.2007 s’élève à CHF 107'756.37, et comprend des liquidités pour CHF 
82'036.75, des actifs transitoires pour CHF 1'870.00 et les investissements nets pour CHF 23'849.62. 
Le bénéfice net de la saison 2007 quant à lui se chiffre à CHF 7'309.27, après amortissements (CHF 
6'000.00) et attribution au fond de rénovation des courts (CHF 4'000.00), soit à nouveau un excellent 
exercice. Les revenus de l’année s’élèvent à CHF 63'865.30. 
 



David remercie le caissier pour l’excellente tenue des comptes, et pour la rigueur (nécessaire) avec 
laquelle sont gérées les cotisations annuelles et autres factures débiteurs. Nous n’avons aucun 
débiteur à déplorer au bilan au 31.12.2007. 
 

7. Rapport des Vérificateurs 
Olivier Currat procède à la lecture du rapport des Vérificateurs, qui confirme les chiffres comptables 
présentés par le caissier. Il atteste que la tenue de la comptabilité est conforme à nos statuts, et que 
tous les justificatifs demandés ont été présentés par Valéry . Anne-Marie Dumusc et lui-même sont 
chaleureusement remerciés par le Comité pour leur travail perspicace. Leur tâche a pour but de 
rassurer l’Assemblée Générale, s’il y a lieu, sur l’objectivité des comptes qui lui sont présentés. 
 

8. Approbation des comptes 2007 
L’Assemblée Générale approuve à l’unanimité les comptes 2007. 
 

9. Elections statutaires 
Dédé et Patrick ont annoncé que ce serait leur dernière année au sein du comité. Un appel est fait à 
l’Assemblée qui reste muette (comme à son habitude à ce moment-là).  
 
Catherine Parvex est proposée comme la nouvelle responsable des manifestations pour la saison 
2008. Le comité dans son ensemble est reconduit unanimement par l’Assemblée Générale. 
  
Le Président en profite pour remercier les membres pour leur confiance et ses collègues du comité 
pour leur excellent travail tout au long de l’année. 
 
Les 2 membres de la commission de vérifications des comptes, Anne-Marie et Olivier, remettent leur 
mandat à disposition pour 2008. Approbation unanime de l’Assemblée Générale. 
 

10. Programme des manifestations 
- dimanche 30 mars : Ouverture de la saison 
- dimanche 19 avril :  Rencontre senior (co-organisée avec la commission seniors de l’ARVsT) 
- sa 21 / di 21 juin :  Tournoi de clôture des cours junior de printemps 
- dimanche 31 août :  Tournoi parents-enfants (sous réserve date de la fête au village) 
- samedi 4 octobre :  Tournoi humoristique de clôture, souper de clôture 
 
Une proposition est faite pour organiser des soirées cartes au club house. 

 
11. Divers et propositions individuelles 

Les divers du Comité 
- Installations : David rappelle qu’il est important de bien fermer à clef les courts et les vestiaires 
après utilisation. Une visite de Jaquet a par ailleurs été planifiée, pour l’entretien annuel des courts. 
 
- Matériel : Arrivée des nouvelles bâches et achat probable en 2008 de nouveaux pavillons, de 
parasols et d’une machine à café 
 
- Nouvelle assurance choses – responsabilité civile 
 
- Site web : Nous invitons tous les membres à nous faire parvenir leurs photos pour mettre à jour le 
site internet du club. 
 
Les divers des Membres 
Cédric Fracheboud profite pour mentionner la bonne collaboration entre les clubs de Vouvry et du 
Bouveret, qui évoluent en compétition sous la bannière du TC Vouvry. 
 
La parole n’étant plus demandée, la séance est levée à 11h et la journée se poursuit avec l’apéro et 
l’ouverture « officielle » de la saison 2008. 
 
 
Vouvry, le 3 mars 2009 / PL / DV 


